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Montageanleitung TriTigers Folien 

 

Lesen Sie bitte vor jeder Verklebung die folgende Gebrauchsanleitung gründlich. 

Hinweis zu den Rahmenbedingungen: 
 
Folie, Umgebung und zu beklebender Untergrund sollten eine Temperatur zwischen +16°C bis +28°C 
aufweisen. Die Folien können nur auf festen Untergründen 
verklebt werden. Ziehen Sie zur Folienmontage Baumwollhandschuhe an, um Kratzer auf der 
Folienoberfläche – verursacht durch Fingernägel - zu vermeiden.  
 

Reinigung 
 
Bevor Sie mit der Verklebung anfangen, muss die Oberfläche, die beklebt werden soll,  gründlich 
gereinigt werden. Folgende Schritte sind hierbei zu beachten: 

 
� Die zu beklebende Oberfläche gründlich kontrollieren und reinigen.  Schmutz, Fett und 

Silikonrückstände (z.B. Rückstände durch Cockpit-Sprays) müssen vollständig entfernt 
werden – evtl. mit Hilfe von Isopropanol oder einem Silikonentferner. 
 

� Alle bei der Verklebung störenden Bauteile (z.B. beim Fahrzeug: Außenspiegel, Türgriffe, 

Zierleisten etc.) zunächst abbauen. 

 

 

 

 

Folienverklebung 
 

• Die zu beklebende Fläche vermessen und an jeder Seite ca. 5 cm hinzurechnen. 

• Die Folie ausrollen und passend auf die Maße des zu beklebenden Gegenstandes 
zuschneiden (+5cm). 

• Das Trägerpapier von der Rückseite lösen, die Folie mittig auflegen und von der Mitte aus mit 
einem Rakel nach außen verkleben, sodass die Luft durch die Luftkanäle gut entweichen 
kann. 

• Bei manchen gewölbten Gegenständen oder Gegenständen mit Mulden sollte man die Folie 
nicht einfach über die Mulde ziehen und anschließend in der Vertiefung festdrücken, sondern 
an einer Seite des Gegenstandes beginnen bis hin zur Vertiefung, dann vorsichtig innerhalb 
der Mulde die Folie überall andrücken und hinter der Mulde Stück für Stück weiter folieren.  

• Achten Sie darauf, dass der Kleber während des Auflegens der Folie nicht 
mit Staub oder Schmutz in Berührung kommt. 

• Für dreidimensionale Objekte muss die Folie auf 50°C- 60°C erhitzt werden, dadurch wird sie 
dehnbar und passt sich genau der Oberfläche an. 
Wichtig: Bitte nicht zu stark erhitzen und ziehen, da die Folie ihre Struktur sonst verlieren 
kann. Die Folie über alle Ecken und Kanten ziehen, um ein Rückschrumpfen nach Abkühlung 
zu verhindern. 

• Der Kleber erreicht nach 24 Stunden seine volle Klebekraft. Nach dem Verkleben von 
aufwendigen und großen Flächen in einem trockenen Raum eine Zeit ruhen lassen. 

• Nach Beendigung der Arbeiten mit dem Föhn Ecken und Kanten auf 50°C erhitzen, um den 
Kleber schneller zu aktivieren. 

 

Weitere Hinweise zur Folienmontage finden Sie auf unserer Webseite www.folienhandel.eu 


